



奥克集团及所属各单位举行抗击疫情捐款仪式

编者按：为了响应党中央对广大党员和干部的号召，2月27日，奥克集团、集团党委、集团工会和集团团委联合倡议，号召全体党员、管理人员、青管班、青干班学员以及全体团员和员工，为支持疫情防控工作捐款。2月28日至3月6日八天时间内，奥克集团共有1400名党员和员工慷慨解囊，共计捐款440667.2元。

本次捐款将全部用于购买防疫物资、定向捐给疫情防控一线和一线医护人员、定向捐给非常时期坚守生产一线的奥克员工等疫情防控需要。本次爱心捐款委托奥克爱心基金会进行管理，奥克爱心基金会将公开募捐接收及使用情况。（奥克抗疫捐款公示转2版）



本报讯 为积极响应集团党工团联合发出的抗击疫情捐款活动的倡议，3月4日下午，奥克实业在集团公司一楼会议室举行抗击疫情捐款仪式。本次活动由实业公司副总裁王军主持，并宣读由集团党工团联合发起的《奥克集团抗击疫情捐款联合倡议书》，随后由实业公司总裁宋恩军对本次捐款活动进行了动员。实业公司领导班子成员带头捐款，以实际行动践行奥克人的责任担当，助力打赢疫情防控阻击战。实业总部各职能部门和商务培训公司全体员工参加了仪式。

疫情防控没有局外人，在这个特殊时刻，既然不能到一线抗击疫情，就在本岗位上为疫情防控尽一份绵薄之力。在接到集团捐款倡议后，实业公司上下迅速响应，踊跃捐款，用爱心凝聚起众志成城、共克时艰的强大合力。疫情面前，全体实业员工将不忘初心、勇担责任，为全面打赢这场疫情防控的阻击战做出积极贡献！（奥克实业）



本报讯 3月4日下午，集团总部机关举行抗击疫情捐款仪式。集团董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨等领导班子成员出席仪式，集团总部机关全体成员参加仪式。

捐赠仪式由集团管理中心集团办主任濮虹霞主持，仪式首先宣读由集团党、工、团联合发起的《奥克集团抗击疫情捐款联合倡议书》，宣读结束后集团董事局主席朱建民对本次捐赠进行说明和动员，他指出此次疫情是对国家的

考验，是对中国人民的考验，对比国外，国内疫情的有效防控是党和国家正确领导的成果，是中华民族团结一致共同努力的成果。他希望在这个特殊的时期充分发挥集团青管、青干、优秀党员的先锋带头作用，为防疫第一线蓄力，为武汉加油！

仪式上，集团总部机关全体成员积极响应号召踊跃参与捐赠，用实际行动为这次疫情防控阻击战贡献力量。

（集团宣传部 刘春志）



体党员、青干、工会委员参加了此次仪式。

在捐赠仪式上首先宣读由集团党、工、团联合发起的《奥克集团抗击疫情捐款联合倡议书》，宣读结束后金连海总经理对本次捐赠进行说明和动员，倡议广大职工发扬“一方有难，八方支援”的优良传统，献出爱心、伸出援手，为支持疫情防控工作积极捐款。

在本次捐款仪式上，奥克包装公司的所有员工踊跃为抗击疫情捐款，希望能为抗击疫情贡献一份力量。

（奥克包装 吕俊桥 袁艳秋）

本报讯 面对着突如其来的疫情，全国人民上下一心共克时艰。2月29日上午，武汉奥克积极响应集团关于抗击疫情捐款的倡议，在董事长梁立春的号召下，公司内部举行了一次特殊的线上捐款仪式，公司各部员工在了解倡议书的内容后分别识别二维码进行了捐款。

一方有难、八方支援，疫情当前，我们隔离不隔爱。作为奥克的一员，奉献爱心我们义不容辞；作为武汉人，我们更是责无旁贷。非常感谢其他兄弟公司为驰援武汉所献出的爱心，心系武汉，为武汉加油。我们在武汉用实际行动贡献出自己的力量，会更加有信心去打赢这场防疫阻击战。（武汉奥克 向宽）



员工们为支持新冠肺炎疫情防控工作进行捐款，他表示疫情无情人有情，作为全市标杆企业，我们必须为疫情抗战一线贡献绵薄之力。截至目前，奥克药辅107名员工自愿捐款17810元。（奥克药辅 韩晓蕊）



本报讯 为积极响应捐款倡议，3月6日上午，奥克药辅举行支持抗击新冠肺炎疫情防控工作捐款仪式。奥克药辅总经理陈杨英，部长级以上领导，青管班学员参加仪式。

捐款仪式由奥克药辅办公室主任白雪梅主持，仪式首先宣读《奥克集团抗击疫情捐款联合倡议书》，宣读结束后，奥克药辅总经理陈杨英，动员全体人员参加。

（奥克药辅 韩晓蕊）

奥克集团组织收看2020年中国石油和化工行业经济运行新闻发布会

3月3日，奥克控股集团股份公司董事局主席、高级总裁朱建民组织各地子公司部长级以上管理人员和青管班学员近200人收看了由中国石油和化学工业联合会主办的2020年中国石油和化工行业经济运行新闻发布会。由于受新冠肺炎疫情影响，今年中国石油和化工行业经济运行新闻发布会采取视频直播方式。发布会上，中国石油和化学工业联合会信息与市场部副主任介绍了2019年石油和化工行业经济运行数据，中国石油和化学工业联合会副会长傅向升出席发布会，对行业经济运行进行全面总结、客观分析、科学研判，回答记者提问，并作了主题为《收官再布局、稳中再求进、持续推进石化产业高质量发展再创新局面》的报告。此次视频直播发布会为奥克集团全体员工提供了一次近距离了解中国石油和化工行业经济运行的契机。报告显示，2020年石油和化工行业经济运行将呈现前低后高、企稳回升态势，这也给石油和化工企业吃了一颗定心丸，同时企业也要高度重视风险防范和可持续发展，坚决打好“十三五”收官之战。2020年石化行业的健康可持续发展既面临着严峻的挑战，也有着难得的机遇，坚信在党中央的坚强领导下，只要我们团结一心、共克时艰，只要我们只争朝夕、不负韶华，不断创新、务实进取，就一定能够战胜一切困难，石化行业一定能取得稳中求进的新业绩！一定能再创石化产业高质量发展的新局面！（集团办 濮虹霞）



仪征市公安局副政委阮祥宝一行到扬州公司指导工作

本报讯 3月4日，仪征市公安局副政委阮祥宝、国保大队大队长王军一行人莅临扬州公司指导疫情防控、防恐防盗及安全生产等工作并传达政府相关要求，公司安全总监任光杰等人负责接待。

任总简要介绍公司目前的生产运行情况，详细报告了企业疫情防控落实情况和在复工复产中遇到的困难及解决措施。阮政委表示，化工企业责任重大，在疫情防控的特殊时期，奥克要继续保持严格管理，认真落实政府及企业的相关要求，坚持疫情防控和安全生产工作，两手抓、两不误，助力打赢疫情防控阻击战。（扬州公司 蒋世豪）

虹桥商务区管委会副主任金国军到上海奥克调研



本报讯 3月4日下午，虹桥商务区管委会副主任金国军、企业处处长贾开京，来到了上海奥克，详细了解企业复工情况和疫情防控工作，奥克股份副总裁黄健军、上海悉普奥总经理程宝热情接待了此次来访。

黄总介绍了奥克股份疫情防控工作和上海奥克平台的节后复工情况，表示目前正在对公司股权结构优化及新办公楼选址的相关工作，希望政府提供上海奥克人才公寓、租金减免等政策。

金国军一行对上海奥克的疫情防控措施给予肯定，表示政府方面会帮助企业精准对接各项扶持政策，赠送了口罩等防疫物品，并对长期坚守岗位的同志表示慰问。（上海奥克 潘子骥）